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ВСТУП
✓ В ЧЕРВНІ 2016 РОКУ ТОВ «АВТОКАТ» ПРИЄДНАЛОСЯ ДО ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН (UNITED NATIONS GLOBAL COMPACT), ТИМ

САМИМ ОФІЦІЙНО ЗАЯВИЛО ПРО СВОЮ ПІДТРИМКУ 10-ТИ ПРИНЦИПІВ У СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ, ТРУДОВИХ ВІДНОСИН, ОХОРОНИ

ДОВКІЛЛЯ І БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ.

✓ В 2018 РОЦІ ТОВ «АВТОКАТ» ДОЛУЧИЛОСЬ ДО ПІДТРИМКИ 17 ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ.

✓ НА ПРОТЯЗІ 2Х РОКІВ ТОВ «АВТОКАТ» ПРИКЛАДАЄ ВСІ ЗУСИЛЛЯ ДЛЯ ПІДТРИМКИ І ПОШИРЕННЯ ПРИНЦИПІВ І ЦІЛЕЙ ГЛОБАЛЬНОГО

ДОГОВОРУ ООН, В ТОМУ ЧИСЛІ , ВПРОВАДЖУЮЧИ ЇХ У ВСІХ СФЕРАХ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .

✓ ТОВ «АВТОКАТ», ЯК ПОВНОПРАВНИЙ ПРЕДСТАВНИК НАЦІОНАЛЬНОГО БІЗНЕСУ, ПРОДОВЖУЄ НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕД

СУСПІЛЬСТВОМ ЗА СОЦІАЛЬНІ , ЕКОНОМІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ СВОЄЇ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНІСТЬ І СПРЯМОВУЄ ЗУСИЛЛЯ НА

ДОТРИМАННЯ У НІЙ НАЙВИЩИХ ЕТИЧНИХ СТАНДАРТІВ.

✓ ТОВ «АВТОКАТ» ПЕРЕКОНАНИЙ, ЩО ЧЕРЕЗ ПІДПИСАННЯ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН НАЦІОНАЛЬНІ КОМПАНІЇ МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ

ПРИЄДНАТИСЯ ДО НАЙКРАЩОЇ СВІТОВОЇ ПРАКТИКИ У СФЕРІ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ, ОТРИМАТИ БЕЗЦІННИЙ ДОСВІД, ТА ЧЕРЕЗ ВЛАСНУ

ІНІЦІАТИВУ, ЗРОБИТИ СВІЙ ВНЕСОК У ФОРМУВАННЯ ВИСОКИХ МОРАЛЬНИХ ЗАСАД УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ.

✓ ТОВ «АВТОКАТ» БЕРЕ НА СЕБЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПОШИРЮВАТИ ПРИНЦИПИ І ЦІЛІ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН ТА НАДАВАТИ

ПОВІДОМЛЯТИ ПРО ДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ ВСІМ ЗАЦІКАВЛЕНИМ СТОРОНАМ ЧЕРЕЗ ОСНОВНІ КАНАЛИ ЗВ'ЯЗКУ.



СЛОВО КЕРІВНИКА

ДАНОЮ ЗАЯВОЮ Я ПОВІДОМЛЯЮ, ЩО ТОВ «АВТОКАТ» ПОВТОРНО ПІДТВЕРДЖУЄ СВОЮ ПРИХИЛЬНІСТЬЩОДОПІДТРИМКИ
10 ПРИНЦИПІВ ГЛОБАЛЬНОГОДОГОВОРУ ООНВ СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ, ТРУДОВИХ ВІДНОСИН, ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА
ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ, А ТАКОЖ ПРО СВОЮ ГОТОВНІСТЬ БРАТИ УЧАСТЬ В ДОСЯГНЕННІ 17 ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ.

У ЦЬОМУЩОРІЧНОМУ ЗВІТІ ПРО ДОСЯГНУТИЙ ПРОГРЕС МИ ОПИСУЄМО СВОЇ ЗАХОДИ З БЕЗПЕРЕРВНОГО ПОЛІПШЕННЯ
ІНТЕГРАЦІЇ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ І ЙОГО 10-ТИ ПРИНЦИПІВ ТА 17-ТИ ЦІЛЕЙ В НАШУ БІЗНЕС-СТРАТЕГІЮ, КУЛЬТУРУ І

ПОВСЯКДЕННУ ДІЯЛЬНІСТЬ.

«ЧИ МОЖНА ВВАЖАТИ НАШ ВНЕСОК « КРАПЛЕЮ В МОРІ » В СТАЛОМУ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА ТА

ВІДПОВІДАЛЬНОМУ СТАВЛЕННЮ ДО НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА?

ТАК, МОЖНА!

І МИ ПИШАЄМОСЬ ТИМ, ЩО НАШ РЕЗУЛЬТАТ ЦЕ ТА «КРАПЛЯ», ЯКА РАЗОМ З ДОСЯГНЕННЯМИ

ІНШИХ КОМПАНІЇ УТВОРЮЮТЬ СТРУМОК, ЯКИЙ ПРОКЛАДАЄ ШЛЯХ ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ
СУСПІЛЬСТВА І ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЙОГО ДОБРОБУТУ.

Я ПЕРЕКОНАНА, ЩО В МАЙБУТНЬОМУ ЗУСИЛЛЯ ВСІХ СВІДОМИХ КОМПАНІЙ ОБ’ЄДНАЮТЬСЯ В

ОКЕАН ЗАРАДИ ДОБРОБУТУ КОЖНОГО І ВІДТВОРЕННЯ ГАРМОНІЧНОГО СПІВІСНУВАННЯ З
ПРИРОДОЮ.»

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР О.В. ГРАБОВСЬКА



ПРО КОМПАНІЮ

Назва компанії: ТОВ «АВТОКАТ»

Країна реєстрації: Україна
Телефон / Viber: +38 -098-04-05-226

E-mail: office@autocat.tk

Про Компанію
Види діяльності: транспортні,
експедиційні послуги.

Географія ведення бізнесу: компанія
здійснює свою підприємницьку
діяльність на території України, а
також співпрацює з іноземними
компаніями та міжнародними
організаціями.

Компанія володіє власним
автопарком вантажних автомобілів.



ПІДТРИМКА 10-ТИ ПРИНЦИПІВ
ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН

Підтримка і поширення 10 принципів Глобального Договору ООН – це запорука сталого соціально-економічного

розвитку суспільства і захисту навколишнього середовища.



ПІДТРИМКА 17-ТИ ЦІЛЕЙ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ

Підтримка 17 цілей сталого розвитку - це можливість досягнення добробуту кожної країни і її громадянина

і забезпечення умов для їх сталого розвитку.

*Звіт буде подано в наступному році .



ДОБРОВІЛЬНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТОВ «АВТОКАТ»
У РАМКАХ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН

Принципи щодо прав людини:

Політику щодо захисту прав людини ТОВ «АВТОКАТ» проводить за такими
напрямками:
Захист прав працівників Компанії через створення комфортних і безпечних умов праці, 
забезпечення гідної оплати праці, медичного та соціального страхування, страхування
життя.
Забезпечення захисту прав людини серед партнерів (постачальників, клієнтів) через
недопущення будь-яких проявів дискримінації та виховання серед власних співробітників
культури, гідного та поважного ставлення до інших людей.
Забезпечення захисту особливо вразливих верств населення. ТОВ «АВТОКАТ», створюючи
нові робочі місця, керується принципом виконання зобов’язань перед суспільством і 
державою надаючи можливість для праці незахищеним верствам населення.
Заохочення до материнства та захист дітей. Керівництво ТОВ «АВТОКАТ» особливо велику
увагу приділяє материнству і вихованню дітей, а тому створює спеціальні умови праці для
таких співробітників, надаючи їм можливість більше часу приділяти дітям.

Ці основні активності є основою для комунікацій керівництва ТОВ «АВТОКАТ» з 
співробітниками і партнерами через які ТОВ «АВТОКАТ» доносить свою позицію та
політику щодо захисту прав людини.



ДОБРОВІЛЬНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТОВ «АВТОКАТ»
У РАМКАХ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН

Принципи щодо праці:
ТОВ «АВТОКАТ» продовжує розпочату в 2016 році політику щодо праці за такими основними напрямками:
1) Політика компанії забороняє залучати дітей до праці (мінімальний вік, в якому людина може працювати в 
компанії - 18 років);

2) Політика компанії засуджує будь-які форми примусової праці, дискримінації за ознаками статі, раси, 
національності, мови, віку, місця проживання, релігії та політичних переконань.
3) Політика щодо мовного питання орієнтована на заохочення співробітників до вивчення інших мов. Основна
мова – українська, проте керівництво не забороняє спілкуватися іншими мовами і навпаки заохочує вивчати
інші мови та використовувати їх в роботі.
4) Політика партнерства спрямована на співпрацю з різними країнами, а тому вимагає від кожного
співробітника толерантно ставляться до представників інших народів.
5) Велику увагу керівництво компанії спрямовує на захист материнства. Для матерів не тільки гарантується
збереження робочого місця на період вагітності і пологів, а і створюються спеціальні умови праці (віддалена
робота, додаткові вихідні тощо) при яких матері могли б більше часу приділяти вихованню своїх дітей.
6) При прийнятті співробітника на роботу гарантуються рівні умови для жінок та чоловіків, вразливих груп 
населення, а також для осіб передпенсійного віку. Для прикладу найвищу посаду в компанії обіймає жінка, до
складу водіїв входять особи передпенсійного віку, особи з інвалідністю, громадяни інших країн, проте всі вони
мають одинакові і рівні умови праці.
7) Компанія притримується жорсткої політики щодо забезпечення сприятливих умов праці, а саме комфорту, 
гігієни праці, санітарії, безпеці тощо.

ТОВ «АВТОКАТ» використовує одночасно жорсткі методи, що стосуються захисту праці і лояльні методи, що
стосуються створення сприятливих умов праці, де на першому місці знаходиться людина і її потреби.



ДОБРОВІЛЬНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТОВ «АВТОКАТ»
У РАМКАХ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН

Екологічні принципи:
Хоча бізнес ТОВ «АВТОКАТ» проводить в невиробничій сфері, проте керівництво компанії вважає, що навіть
нешкідливий бізнес повинен нести відповідальність за свою екологічну діяльність та проявляти турботу про
навколишнє середовище в повсякденному житті.

Екологічна політика ТОВ «АВТОКАТ» передбачає:
1. використання вантажних автомобілів, що здійснюють найменший вплив на навколишнє середовище, типу

ЄВРО 5.

2. обов’язкову утилізацію запасних частин і елементів, що більше не придатні для використання з метою
попередження забруднення навколишнього середовища (шини, акумулятори, оливи тощо).

3. своєчасно здійснювати ремонти і необхідні ТО, з метою недопущення можливого
випаровування/витікання шкідливих речових.

4. реалізацію екологічної політики в офісі, що включає ряд вимог, щодо економії електроенергії, води, 
раціонального використання ресурсів зокрема таких як папір, використання зелених насаджень в офісі.

Наявність екологічної політики і стратегії по її реалізації та групи активістів серед співробітників – всі ці
ознаки створюють передумови для синтезу нових прогресивних методів відтворення екологічної безпеки та
побудови прогресивних планів співпраці бізнесу з навколишнім середовищем.

ТОВ «АВТОКАТ» повідомляє, що минулий рік був надзвичайно прогресивним щодо реалізації екологічної
політики. Адже деякі аспекти екологічної політики вийшли за межі компанії і прогресивно
розповсюдилися в суспільстві. Керівництво ТОВ «АВТОКАТ» пишається тим, що її співробітники взяли
ініціативу по збереженню навколишнього середовища і зробили її частиною
свого повсякденного життя.



ДОБРОВІЛЬНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТОВ «АВТОКАТ»
У РАМКАХ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН

Антикорупційні принципи:

Керівництво ТОВ «АВТОКАТ» вважає, що будь-яка форма прояву корупції є
неприйнятною у відкритій та прозорій бізнес-діяльності.
Саме тому ТОВ «АВТОКАТ» проголосило свої зобов’язаннящодо впровадження і
реалізації антикорупційної політики і розповсюджуєдану політику серед
співробітників і контрагентів зокрема:

1) «Антикорупційна політика» компанії є основним інструментомдля співробітників при виникненні незрозумілих
ситуацій, пов’язаних з ризиками прояву корупції, хабарництва, здирництва.

2) Всі контрагенти ТОВ «АВТОКАТ»,передпочатком співпраці, знайомляться з «Антикорупційними застереженнями», 

а тому на етапі співпраці володіють достатньою інформацієющодо прозорості роботи компанії і ставлення до
корупційних проявів. ТОВ «АВТОКАТ» керується високими антикорупційнимипринципами і вимагає такої ж поведінки
від всіх контрагентів.
3) ТОВ «АВТОКАТ» веде чесний та прозорий бізнес, сумлінно сплачує всі податки, тим самим демонструє
державниморганам, що будь які схиляння до корупційнихдій є неприйнятними для компанії.

Керівництво ТОВ «АВТОКАТ» вибрало саме такий шлях свого розвитку і буде й надалі прикладати всі зусилля для
реалізації прийнятих на себе зобов’язань.



ДОСТУПНІСТЬ ЗВІТУ ТОВ «АВТОКАТ»
ДЛЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ

ПОВІДОМЛЕННЯПРОДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЗАГАЛЬНИЙПРОГРЕC ТОВ «АВТОКАТ» БУДЕОПУБЛІКОВАНОНА ІНТЕРНЕТ-

САЙТІ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН (WWW.UNGLOBALCOMPACT.ORG).

КРІМ ТОГО, ЗАСОБАМИ ЕЛЕКТРОННОГО ЗВ’ЯЗКУ ЗВІТ БУДЕ РОЗПОВСЮДЖЕНИЙСЕРЕД ПАРТНЕРІВ ТА СПІВРОБІТНИКІВ КОМПАНІЇ.

http://www.unglobalcompact.org

